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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e 
vinte e dois, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 13h, a sessão acima 
mencionada. Após constatar quórum legal devereadores, em nome de Deus, a Sr.a 
Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria desta Casa 
que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI N° 
011/2022, DE 08 DE ABRIL DE 2022 Que "Fixa o- piso salarial do magistério para o 
exercício de 2022, no Município de Retirolândia/BA eda outras providências", de autoria 
do Poder Executivo. INDICAÇÃO N°015/2022 Que "Irdica ao Chefe do Poder Executivo 
que faça a pavimentação com redçsgoto na Travessa 31 de Março, ao lado da 
residência do Senhor Jdo A !efetlda  indicação e de suma importância para o bem-
estar dos moradores què ali residem e desenvolvimento de nossa cidade", de autoria 
do. vereador Hugo Oliveira. PQUENO-EXPEDIENTE: Alzineia Tito saudou a todos e 
agradeceu a Deus pormaisUnia oportunidade. Dhonat Andrade saudou a todos e 
comentou sobre o cancelamentGde uma festa na comunidade de Algodões. Frisou que 
a prefeitura não está usando o mesmo critério de permissão de alvará para todos. 
Algumas festas são realizadas sem alvará e outras estão sendo canceladas. A senhora 
presidenta concordou com o vereador Dhonat quanto a sua posição em relação ao 
cancelamento da festa e por isso chamou a atenção do gestor quanto ao ocorrido. Hugo 
Oliveira saudou a todos e parabenizou a gestão pela manutenção da estrada vicinal 
sentido a comunidade de Floresta. Também comentou sobre a situação ocorrida na 
comunidade de Algodões e disse que concorda com o critério usado em relação à 
permissão do alvará apenas com a comprovação do segurança. José Egnildo 
cumprimentou a todos e lamenta o prejuízo do organizador, da festa cancelada e a 
gestão precisa rever a questão já elencada'p1 	demais vereadores Também 
agradeceu ao gestor pela manutenção da estraça viFnal  sentido a comunidade Floresta 
Agradeceu também pelo apoio ao campeontajrgnizaçio por Romilson e Raimundo 
Diego Cardoso saudou a todos e se solidarlzclu  cobio'organizador do evento cancelado 

7Cobrou do diretor de esportes a doação de máteriresportio, pois as cobranças são 
/ muitas por parte dos desportistas Cobrou 'a manutenção dqestrada vicinal que liga o 

povoado de Laginha ao Povoado de Lagoá Grande. Adalberto Araújo cumprimentou a 
todos, comentou sobre a situação de algumas estradas vicinais do município e frisou 
que a manutenção não é uma prioridade da gestão. Anailton do Merim saudou a todos e 
cobrou da gestão a limpeza da comunidade de Lagoa do Canto. Cobrou a pavimentação 
em frente à fábrica de Rone. TRIBUNA-LIVRE: Cláudio Inocêncio, Secretário Municipal 
de Saúde, fez uso da fala, ao tempo que saudou a todos e agradeceu pela oportunidade. 
Expôs os dados da pandemia na espera municipal e explicou a atual conjuntura das 
Unidades de Saúde da Família e do Hospital Municipal. Relatou também os detalhes 
estruturais e o trabalho realizado pela Secretaria de Saúde. Em seguida, alguns edis 
fizeram seus questionamentos, ao tempo que o senhor secretário esclareceu as duvidas. 
GRANDE-EXPEDIENTE: Anailton do Merim elogiou a gestão, especificando a presença 
dos secretários nesta Casa para informar as demandas e esclarecer todas as dúvidas e 
aplaudiu a atitude da secretária de Educação, que mandou a Casa o projeto de lei para 
o reajuste do piso salarial dos professores. Alzineia Tito parabenizou o secreta e' pelos 
avanços na Secretaria de Saúde, mesmo tendo muito que melhorar, mas 	•e que 
sempre estará em busca de melhoria para o povo retirolandense. Para.-,'ou a 
secretaria de Educação pelo compromisso com projeto de lei em pauta. • 1e que 
cobrou a manutenção da estrada vicinal que liga Laginha a comunidade 	:•oa 
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Grande e o gestor prometeu a realização da obra na semana seguinte. Espera que em 
breve seja contratado um médico para a unidade de saúde do povoado de Laginha. 
Encerrou agradecendo a gestão pelo apoio aos ciclistas em nosso município. Hugo 
Oliveira sugeriu a gestão que aproveitea ida das máquinas para a comunidade de 
Lagoa Grande e faça a manutenão das '1demais efradasda região, como as de Pau. 
Fava, Boa Hora e outras. Joé. Egriildo' ábi—6wai côhfratação de um módico para a 
comunidade de Bastião Parabenizou Mirado Neto pio serviço prestado na diretoria de 
esportes e pediu ao gestor um mãr recurso e espato para essp diretoria ORDEM-DO- 
DIA A senhora preside 	solicitou o parecer das comissões?çie  Constituição, Justiça e 
Redação, Finanças e Orçamentos e Saude, Educação, Cultura, Lazer e Assistência 
Social acerca do PROJETO DE LI Njl4J2Q2j e todas o julgaram favorável. Em 
discussão, o edil Adalberto disse 'de Qôtará-no 'roeto confiando na palavra da senhora 
secretaria, que se comp?ométa,  a pagar o retroa ivo 'os mes-s de janeiro, fevereiro e 
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	março [)lego parabeniz6u os proÇasores q e te r: o eus direitçs garantidos e frisou que 
houve um aumento no repasse n. Fândeb Em seg' a - proj4to foi posto em votação e 
aprovado por todos os edis preentes Çlo ocou - 	prec(ação a INDICAÇÃO  N° 
015/2022 e Hugo, aijtor, falpu'a necessidad- d pavimentação da Travessa 
supracitada Após as discussões dos edis, indicação foi posta em votação e aprovada 
pelos vereadores presJntes t'Jqyra abri 9 u 	'aço para 1as considerações finais, 
momento que Alzineia cobrou dq frge.tão uma :' r 	omijnidade de Tanque Novo 
Anailton disse que com 1certeza 4 ustão 4enier- p ''o ospedidos para o beneficio 
das comunidades E, não havensio  mais nada a tçatar, m nome de Deus, a senhora 
presidenta declaro por,  ncerrad a presente sessão.d ,a qual foi lavrada esta/ta'  pela 
assessora desta' asa ubeiaLvimazda ilvaaqusegusdvidamente ajsyada por 
Loclos,queestiv.v , ''e-co 'o Penari' De'd- a J, odaSilva, 11 deabrild2" 
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